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DOCUMENTO DE PROTECCION DE CLIENTES

Fecha:      
Propiedad:      
Mediante la presente, deseamos reservar como nuestro al cliente :

Sr.      
Este cliente ha contactado con nosotros y ha mostrado interés en visitar su propiedad de referencia.

Rogamos firme este documento para confirmar que Usted no tenía conocimiento del interés por adquirir su propiedad por parte del cliente arriba mencionado, otorgándonos así la reserva de este cliente como cliente presentado por GESTIÓN REAVIVA S.L. (B57333585). De esta manera, se compromete a no realizar ningún tipo de operación o visita con nuestro cliente ni ningún familiar o amistad a cualquiera de sus propiedades sin la intermediación de GESTIÓN REAVIVA S.L., respetando asimismo el pago de la comisión (honorarios por intermediación) a GESTIÓN REAVIVA S.L., pactada en el mandato de venta (verbal o escrito).
En caso de que el cliente arriba reflejado o un familiar del mismo  adquiriese su propiedad, ya sea en su propio nombre o en nombre de una de sus empresas, debería Usted abonar a GESTIÓN REAVIVA S.L. la comisión pactada en el mandato de venta previamente firmado.

En el supuesto de que el cliente arriba mencionado adquiriese su propiedad después de que se hubiera rescindido el contrato o mandato de venta, por cualquier motivo, el propietario del inmueble, aun así, se compromete a abonar la comisión íntegra pactada a GESTIÓN REAVIVA S.L., independientemente del tiempo que haga que GESTIÓN REAVIVA S.L. presentó a este cliente, o independientemente del tiempo que haga de la rescisión del contrato o mandato de venta (en el supuesto de que el contrato o mandato de venta llegara a  rescindirse por cualquier motivo).
Conforme la propiedad.





Gestión Reaviva S.L.

En caso de recibir este documento en formato digital rogamos lo firmen y devuelvan escaneado a gestionreaviva@gmail.com
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